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341494 1.

HANIUTE BCE HATYPAJIbHBIE YHUCJIA,
KOTOPBIE JIEJISITCSA HA 42 1 UMEIOT
POBHO 42 PA3JIMYHBIX HATYPAJIbHBIX
JNEJUTEJS (BKJIKOUYAS EJUHULLY U CAMO
YHCJI0).




JIIst penieHust KCIoJIb3yeM (hOPMYITy HaXOXKICHUS YUCia
(KoJnM4JecTBa) JENUTENIEH KaKoro-an0o0 4Ymucia :

y=(a; +1)(a, +1)(az +1)...(a, + 1),

I7E Y - KOMUYECTBO ACIUTEIICU
- TI0KA3aTellb CTENECHU B PA3JIOKEHUU HA MPOCTHIE

MHOXHTCIH- (1, Ay ... O}




© 1) Paznoxum uncio 42 Ha NPOCTHIC MHOKHTEIIH:
42=2 -3 -7
1 2) Ilycte A - HekoTopoe umcio. Pa3 42 — nenurens ynciaa A, To

4uCca0 A AenuTCa Ha 2, 3 U '/, 3HAYUT Pa3I0oKECHHUE Yuciaa A Ha
MHO>KUTEIN MOXKHO 3aIrcarh B BHUJIE:

A=2%.3%.7% ., rae @ - HEKOTOPOE YKCIIO

1 3) [Ipumenum popMyiny HaXOXKICHHUS KOJIHYCCTBA JCIUTEIICH
KAKOI'0-JIM0O 4HuCia;

rae y = 42

y=(a;+ 1)(a, +1)(az +1) ... (ap + 1),
0 Iomyunwm:

(a; +1D)(ar +1)(az+ 1) ...(ap+1) = 42




1 4) 3ameHnM 42 Ha €ro pa3lIoKCHUE Ha IMIPOCTHIC
MHOMKHTEIIH:

(a¢; +1)(ar+1)(az+1)..(a;, +1)=2-3-7,

1 5) T.x. 42 packitagpIBacTCsA Ha 3 IPOCTHIX MHOKHUTEIIA,
3HAYUT K = 3

(a; +1)(a, +1)(az3 +1)=2-3-7

0 5) T.K. IeBas W IIpaBasi YaCTH COCTOAT U3 IIPOU3BEIACHHS
OJIMHAKOBOI'O0 YKCJa IPOCTHIX MHOXKUTEJICH, TOTa caMu
MHOXXHTEJIHU PaBHBI C TOYHOCTBIO 10 MOPSJIKA.




6)-

a, +1=3

o +1=1,

a,+1=3

a; +1=2




A =232 .75 = 2117682
A2=2-36-72 = 71442

Ag =2?%-3-76=1411788
Ay=22:35: 7= 20412

As =2°.3.72=9408
A =2°%-3%2-7 = 4032




3ATAUA 2.

0 HALOYTCS1 JIM XOTS Bbl TPU
JTECSITU3HAYHBIX YNCJIA, JEJSIIIAECS HA
11, B 3AIMCH KAXKIOI'O U3 KOTOPBIX
WCHOJB30BAHBI BCE IU®PHLI OT 0 10 9?




1 PENIEHUE

0 Ywucno penutca Ha 11 Torma v TOJIBKO TOIrAa, KOraa
Pa3HOCTh MEXIY CYMMaMH €ro Hudp, CTOSIINX Ha
HEUETHBIX M HAa YETHBIX MecTax, AeauTcsd Ha 11.




1 1) 3anumem Bce nudpsl moapsa: 9876543210. B
HAIIMCAaHHOM YHCJIC yKa3aHHAs Pa3HOCTbL CYMM paBHaA 5.

9+7+3+1=25, 8+6+4+2+0=20, 25-20=5

1 2) MeHsst MecTaMHu, HallpuMep, 5 B 8, Mbl OTHY CYMMY
YBEJIIMYMBAEM HA 3, a APYTYI0 YMEHbIIAEM Ha 3. 3HAYMT,
Pa3HOCTh MEXKJY CYMMaMu €ro nudp, CTOSIINX Ha
HEUYETHBIX U HA YETHBIX MECTAX, CTAHOBUTCS pPaBHOM 11.

Menss mectamu, HarpuMmep, 4 u 1, uiau 3 u 6,
noiay4yaemM TpeOyeMbl€ IPUMEPHI.

OtBerT: /la.




3A1A4A 3.

0 HATYPAJIBHBIE YUCJA YIOBJIETBOPSIOT
YCJOBHUIO AB=CD. MOXET JIX YUC.JIO
A+B+C+D BBITh IPOCTBHIM?




1 PemmeHue.

1 BpIpazuM nepeMEHHYIO a Yepe3 OCTAIbHBIE

I[ICPEMCHHBIC U3 PABCHCTBA ab=cd a= %
[TogcTaBUM 3TOT pE3yNbTAT B BBIPAKECHUE a+b+c+d:
2
a+btcrd=Libicrd=cd+b +betbd _c(brd)tb(btd)_
b b b
(b+c)(b+d)
— - ,




1 3aMETHUM, YTO MOCIEAHASA ApOOb SBISIETCS LIEJIbIM
YKCIIOM (T.K. HCXOMTHO MBI IIPEOOPA30BAIIU LICIOE YUCIIO
atb+c+d). CaenoBarenbHO, YHCIUTEID JOJDKEH HAIEIIO
JCIUTHCS HA 3HAMEHATEb, WIIM, HHA4Y€ TOBOPS, TaHHYIO
ApOOb MOXKHO COKpPATUTh TaK, YTOObI B 3HAMEHATEJIEC
octanachk enuHuua. [Ipu cokpalienuu 3Toil 1poou,
YacTh JCIUTEIICH Yrciia b (MMCIOTCS B BUIY JICIUTEIIH,
IIPUCYTCTBYIOIIME B KAHOHUYECKOM MPEACTaBICHUM
griciia b) COKpaTuTCs ¢ IePBOM CKOOKOM, OCTABIIIASICS
4acTh — CO BTOpOU. [Ipeanonoxum, 4yto mnocie
COKpAIICHHUs OT IEPBOM CKOOKH OCTAJIOCh HATYPAIbHOE
YHCJIO M OT BTOPON HaTypaJIbHOE YHCIIO 1.




B 3TOM cilydae MOXXHO YTBEPKIATh, YTO m,n > 1

b+c b

> — =1, aHAJIOTUYHO — C ).

(m>

CnenoBarenbHo, Yncio a+b+c+d=mn, rone m,n>1.
3HAYUT, 3TO YHUCIIO HE MPOCTOE.

OTBET: 3TO YUCJIO HE MOYKET OBITH MPOCTHIM.




3A1A4A 4.

0 HAWIUTE BCE ITAPBI HATYPAJIBHBIX UM CEJ,
HAUMEHBIIEE OBIIEE KPATHOE KOTOPBIX
PABHO 78, A HAUBOJIbIINM OBIIHUI
NEJUTEJb PABEH 13.




Pemenue.

1. IIycth a 1 b HaTypalbHBIC YKCIIa, TOTAA II0 CBOMCTBY
HOK(a,b)-HO/I(a,b)=a-b umeem 13-78=a-b.

2. Pa3ioxuM JIEBYIO 4acTh PaBEHCTBA Ha MPOCTHIC
MHOkUTeIn 13:13:2:-3=a'b

3. IlogObopoM HaXoAUM MCKOMBIE ITaphbl YMCEI
a=13-3=39 b=13-2=26 wiu a=13-3-2=78 b=13
OtBeT: 391 26, 78 u 13.




3A0AUA 5.

0 HAWJIUTE BCE HATYPAJIBHBIE YNCJIA,
MNOCJEIHAS JECATUYHAS [IUD®PA KOTOPBIX
0 ¥ KOTOPBIE UMEIOT POBHO 15 PAJIMYHBIX
HATYPAJBHBIX JEJUTEJENA (BKJIKOUASI
EJAHULLY U CAMO YHCJIO).




1 Pemenue

1 1. IlycTte p HaTypallbHOE YHUCIIO, YIOBJIETBOPSIOIINE
yCIIOBHIO 3aJ1auM. Eciin HaTypanbHOE YKCIO P UMEET 15
PA3IAYHBIX JICIATEIECH U KOJI-BO JICIIUTEIICH
onpezensercs mo gopmyne p=(m+I1)(n+1), rne m, n
KPaTHOCTHU IMPOCTBIX HCIIUTEIICH.




1 2. Ilo ycoBuIo 3aga4u JOJKHBI OBITH 110 MEHBIIIEH
MepE 2 MPOCTHIX ACIUTEIS — 2 U O.

1 3. 15=(m+1)(n+1); m=2, n=4 (eIMHCTBEHHOE
perienne 0e3 MPUBSI3KKA K KOHKPETHLEIM MHOMKUTEIISM).

1 CyImecTByIOT 2 4Mciia 7|
N =2-5"=2500
N =2%-5* =400.
Otget: 2500; 400




3A0AUA 6.

0 HAMIATE BCE IMAPBI HATYPAJIBHBIX UMCEJL,
PABHOCTH KBAJIPATOB KOTOPBLIX PABHA S5.




1 Pemmenue
HyCTL M 1 N HaTypaJIbHbIC YUCJIa U m2 — n2 =55
torga (m-n)(m+n)=5-11 wm (m-n)(m+n)=55-1.

PaccMOTpuM CHUCTEMBI:

D) (m-n=5 3) {m—nzl
4
m+n=11 m+n=>55
2) ;m—n:ll 4) |m—n=>55
mtn=> m+n=1

2 13 4 CUCTEM HE MMECIOT PEIICHUS B HATypaIbHBIX
YyHcliaX, CJICO0BaTeIbHO M=8, n=3 u m=28, n=27.

OtBeT: m=8, n=3 u m=28, n=27.




